



Имя вечного Имя Господне

В Исход 20, первой заповедью стоит помнить имя Того,

В книге Исход 3:15, его имя помнили.

В книге Левит 19:12, не клянутся ложно его именем.

В Псалме 44 стих 20 и 21, не забывают, ваше имя.

В псалме 20 стихе 7, есть память о своем имени.

В Иеремии 23 стих 27, они забыли свое имя.

Он предсказал,

что утром третий день возвращать чистота губ произносить его имя, см.

Софония 3 стих 9.

Господь удалить ложные имена, как они назвали его (увидеть Осии гл. 2 стих 16 и 17)

☞ имя Отца Вечного:

Он пишет и говорит

Яхгуэх

☞ имя Мессии:

Яхшуа

Поэтому мы говорим, Аллилуйя-Ях (Яхгуэх возвышается).

Если внимание уделяется высказаться по Ях (Яхшуа) означает, что Яхгуэх наш Шую

(Спасение).

Имя вечного Имя Господне

Имя которого мы знаем, как Святой Дух Руах ХаКодеш.

В восстании народа Израиля забрал его имя из его уст Вечного Отца (Иеремия 44:26).

Он предсказал, что мы знаем его имя снова (Ис. 52 стих 6).

Знакомства несколько его святое имя:

- Псалом 33:21
- Псалом 34:3
- Псалом 91:14 и 15
- Псалом 92:1
- Псалом 103:1

Великое поручение достижения утраченных иго имя (Марка 16 стих 15 до 20).

Спросите у Вечного Отца во имя Яхшуа (Иоанна 16 стих 23).

Вечный Отец положил его имя в Иерусалиме, (см.1 Царств 11:36.)

Дружественные посетителя Если верить и подчиняться Мессия Израиля и молиться в святой и благословенной имя, вы увидите разницу.

Имена не могут быть переведены, так что имя Иегова или Иисус не правильно.